
Чи можуть іноземці прийматися на військову службу? 

Так, можуть.
Насамперед нагадаємо, що іноземці та особи без громадянства (далі – іноземці) не 

можуть  призначатися  на  посади  або  займатися  трудовою  діяльністю  у  разі,  коли 
відповідно  до  законодавства  призначення  на  відповідну  посаду  або  провадження 
відповідного  виду  діяльності  пов'язане  з  належністю  до  громадянства  України.  Це 
передбачено ч. 5  ст.  42  Закону України  “По зайнятість населення”.  Обмеження щодо 
конкретних посад встановлюються відповідними нормативно-правовими актами.

Відповідні  обмеження  існували  раніше  і  щодо  проходження  військової  служби 
іноземцями. Однак Законом України від 06 жовтня 2015 року № 716-VIII “Про внесення 
змін  до  деяких  законодавчих  актів  України  щодо  проходження  військової  служби  у 
Збройних Силах України іноземцями та особами без громадянства” вони були частково 
скасовані. Зокрема, зміненими нормами Закону України  “Про військовий обов’язок та 
військову службу” було визначено, що у випадках, передбачених законом, іноземці, які 
на  законних  підставах  перебувають  на  території  України,  можуть  у  добровільному 
порядку (за контрактом) проходити військову службу у Збройних Силах України. Мова 
йшла  про  прийом іноземців  на  військову  службу  за  контрактом на  посади  рядового, 
сержантського і старшинського складу. 

Наразі іноземців можуть приймати на військову службу й на офіцерські посади. Це 
врегульовано Законом України від 10 жовтня 2024 року № 4019-IX “Про внесення змін 
до деяких законів України щодо порядку прийняття на військову службу та проходження 
військової служби за контрактом іноземцями та особами без громадянства у Збройних 
Силах  України,  Державній  спеціальній  службі  транспорту  та  Національній  гвардії 
України”, який набрав чинності 30 жовтня 2024 року.  

Тож іноземці можуть прийматися на військову службу.
Слід  також  зазначити,  що  законодавством  передбачено,  що  для  прийняття  на 

військову службу іноземці можуть звертатися до Центру рекрутингу з прийому іноземців 
та осіб без громадянства на військову службу за контрактом,  центрів рекрутингу, центрів 
надання  адміністративних  послуг,  центрів  зайнятості,  територіальних  центрів 
комплектування  та  соціальної  підтримки  за  місцем  їх  проживання  чи  тимчасового 
перебування  або  безпосередньо  до  військової  частини,  в  якій  вони  мають  бажання 
проходити службу за контрактом.

Закон України від  10 жовтня 2024 року № 4019-IX доступний на  парламентській 
вебсторінці за посиланням: http://surl.li/jdyxdm 

Є питання щодо застосування праці іноземців? 
Телефонуйте за номером: (044) 244 94 92

Кіровоградський обласний центр зайнятості

http://surl.li/jdyxdm

